
Fyn, Dato: 14-03-2026 

Referat af Generalforsamling den 10-03-2026 kl. 18 i Hjallese Forsamlingshus

Vi startede med spisning. Judy havde bestilt en dejlig buffet med tarteletter, æg/rejer, lun 

leverpostej og fiskefilet. Vi var 16 medlemmer til spisning og da vi skulle i gang med 

generalforsamlingen kom endnu et medlem, så vi var oppe på 17 medlemmer. 

Dagsorden og referat af vores ordinære generalforsamling:

1. Valg af dirigent

Marianne blev valgt som dirigent

2. Valg af stemmetællere

Vi undlod at udpege stemmetællere

3. Beretning fra bestyrelsens formand

Ally forelagde sin formandsberetning. Han nævnte årets arrangementer, og nævnte vores 

bestyrelsesmøder.

4. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for det seneste regnskabsår.

Regnskab blev forelagt og godkendt

5. Vedtagelse af budget for det kommende regnskabsår.

Budget blev også forelagt og godkendt

6. Indkomne forslag

Bestyrelsen fremlagde følgende forslag til vedtægtsændringer, som er forfattet af Landsforeningen

og dette blev fremvist på storskærm:

§ 5. Generalforsamling 

tilføjes:

Hvis der, jvf. §6, ikke er en valgt bestyrelse, er Landsforeningen forpligtet til at afholde et medlemsmøde i 
landsdelsforeningen, jævnfør den almindelige frist for afholdelse af den årlige landsdelsgeneralforsamling.

§ 6. Bestyrelse 

tilføjes:

Hvis det ikke er muligt, på generalforsamlingen, at vælge en bestyrelse, overtager Hovedbestyrelsen 
landsdelsforeningens forpligtelser. Landsdelsforeningen kan oprette et Lokaludvalg og Hovedbestyrelsen 
godkender, at udvalget arbejder ud fra en, af Hovedbestyrelsen udformet, forretningsorden og at 
landsdelsforeningens vedtægter tilsidesættes. Landsforeningen er derefter forpligtet til at afholde et 
medlemsmøde i landsdelsforeningen, jævnfør den almindelige frist for afholdelse af den årlige 
landsdelsgeneralforsamling.
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Hovedbestyrelsen har udfærdiget en tekst som kan vedtages af den enkelte landsdelsforening. 

Bestemmelsen blev fremvist og går ud på, at hvis der ikke kan dannes en bestyrelse, da kan 

landsdelsforeningen overgå til at blive administreret af landsforeningen. Bestemmelsen nævner, at

landsdelsforeningen stadig disponerer over sine midler, at der kan dannes et lokalt 

aktivitetsudvalg, og at der vil blive tale om betaling til landsforeningen med 10% af 

landsdelsforeningens kontingentindtægter til dækning af administrationsudgifter. Bestemmelsen er

udformet således, at den kun træder i kraft, hvis en valgt bestyrelse ikke kan dannes, og at 

bestemmelsen igen kan træde ud af kraft, hvis det igen lader sig gøre at danne en valgt 

bestyrelsen.

Forslag til vedtægtsændring blev vedtaget med 14 stemmer for, 2 imod, og 1 undlod at stemme.

7. Valg til bestyrelsen. På valg er Ally Granhøj og Marianne.

Ally Granhøj og Marianne blev genvalgt, men det blev gjort klart for generalforsamlingen, at 

bestyrelsen fremover har i sinde at gøre brug af den indsatte vedtægtsændring.

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen. På valg er Klaus Ulrik Hansen.

Klaus Ulrik Hansen genvalgtes som suppleant.

9. Valg af revisor samt revisorsuppleant. På valg er Gitte Duerlund og Poul-Arne Elnegaard.

Der var også genvalg til Gitte Duerlund som revisor, og Poul-Arne Elnegaard som suppleant.

10. Eventuelt.

Som sædvanlig var der livlig debat under punktet eventuelt.

Sidste punkt i dagens program var Vidensdeling med kaffe/the og småkager/chokolade.

Ole og Niels havde hver især forberedt sig på nogle oplæg, men pga. af den livlige debat under 

eventuelt kunne vi ikke nå det indenfor tidsrammen, men der var stemning for, at vi indkalder til 

et nyt arrangement, hvor Ole og Niels fremlægger deres oplæg. Gerne en onsdag eller torsdag.

Efter generalforsamlingen benyttede vi lejligheden til at konstituere os i foreningen, og det 

betyder, at vi har beholdt de samme roller, som tidligere år.

Ally er formand, Judy er næstformand, Marianne er kasserer, Niels skriver til bladet, Ole er alm. 

medlem og Klaus er suppleant.

Referat er lavet i samarbejde med Niels og Marianne, 14-03-2026
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